
Інформація
про результати діяльності Надвірнянського РВП ГУНП в Івано-

Франківській області  за 2025 рік

Протягом 2025 року працівники Надвірнянського  РВП виконували службові 
обов’язки  в  умовах  підвищеного  навантаження.  Основні  зусилля  були 
спрямовані  на  протидію  злочинності,  забезпечення  публічної  безпеки  і 
порядку,  захист  прав  і  свобод  людини,  а  також  інтересів  суспільства  та 
держави.  Упродовж  звітного  періоду  особовий  склад  підрозділу,  поряд  із 
виконанням основних функцій, залучався до заходів територіальної оборони, 
документування  воєнних  злочинів,  протидії  диверсійно-розвідувальній 
діяльності,  а  також до безперервного реагування на заяви й повідомлення 
громадян.  Попри додаткове навантаження,  безпекова ситуація на території 
обслуговування залишалася стабільною та контрольованою. 

І. Загальна інформація

Надвірнянський  район  складається  з  8  територіальних  громад 
(Надвірнянська,  Делятинська,  Пасічнянська,  Ланчинська,  Переріслянська, 
Яремчанська, Ворохтянська, Поляницька). Площа району становить 1872 км², 
чисельність населення — 129 939 осіб.

До  території  обслуговування  Надвірнянського  районного  відділу  поліції 
входять  п’ять  громад:  Надвірнянська,  Делятинська,  Пасічнянська, 
Ланчинська та Переріслянська.  Територію Яремчанської,  Ворохтянської  та 
Поляницької громад обслуговує відділення поліції № 1 (м. Яремче).

Щотижня  до  несення  служби  та  виконання  завдань  із  забезпечення 
правопорядку залучалося до 80 працівників особового складу, що становить 
близько 90% від загальної штатної чисельності підрозділу.

ІІ. Забезпечення правового режиму воєнного стану

Протягом  звітного  періоду  на  території  обслуговування  Надвірнянського 
районного  відділу  поліції  зареєстровано  17  повідомлень  про  кримінальні 
правопорушення  проти  миру,  безпеки  людства  та  міжнародного 
правопорядку. Унаслідок  ворожих  обстрілів  було  пошкоджено  будинок 
культури,  адміністративне  приміщення,  а  також  9  житлових  будинків  із 
господарськими спорудами.

За  вказаними  фактами  слідчим підрозділом  Надвірнянського  РВП зібрано 
відповідні  матеріали  та  внесено  відомості  до  Єдиного  реєстру  досудових 



розслідувань. Варто зазначити, що, незважаючи на дію в державі правового 
режиму  воєнного  стану,  керівництвом  відділу  забезпечено  належне 
оперативне  реагування  на  заяви  та  повідомлення  громадян,  а  також 
організовано системне проведення особистого прийому населення

ІІІ. Результати оперативно-службової діяльності

Протягом  2025  року  Надвірнянським  РВП  досягнуто  наступні 
результати оперативно-службової діяльності:

в  період  часу  з  01.01.2025  по  31.12.2025  до  чергової  частини 
Надвірнянського РВП надійшло 18 807 заяв та повідомлень про кримінальні 
правопорушення та інші події. Переважна більшість повідомлень не містили 
ознак кримінального правопорушення та розглянуті згідно Закону України 
«Про  звернення  громадян».  Водночас,  по 418 повідомленнях  з  ознаками 
кримінального  правопорушення,  інформація  внесена  в  Єдиний  реєстр 
досудових розслідувань.

За  12  місяців  2025 року зареєстровано  378 кримінальних проваджень 
(2024  –  472),  226 особам  оголошено  про  підозру (2024  –  335),  210 
проваджень направлено до суду (2025 – 333).

Зареєстровано  особливо  тяжких  та  тяжких  злочинів  –  154  (2024  – 
241),  97  особам  оголошено  про  підозру  (2024  –  170),  78  кримінальних 
проваджень направлено до суду (2024 – 162).

За  звітний  період  слідчими та  дізнавачами відділу  зареєстровано  183 
кримінальних провадження  про злочини проти життя і  здоров’я (2024 – 
144),  50  особам  оголошено  про  підозру  (2024  –  80),  по  46  кримінальних 
правопорушеннях закінчено досудове розслідування (2024 – 82).

Злочини проти власності
Зареєстровано 98 кримінальних правопорушень (2024 – 93), 53 особам 

оголошено про підозру (2024 – 62), по 46 закінчено досудове розслідування 
(2024 – 66).

Крадіжки.  За  звітний  період  слідчими  зареєстровано  в  ЄРДР  38 
кримінальних проваджень за фактами крадіжок (2024 – 35), із них:

- зі складів, баз, магазинів – 14;
- із квартири – 1;
- з будинків – 5;

36 особам оголошено про підозру (2024 – 34), направлено до суду 33 
кримінальних провадження (2024 – 33).

Грабежі.  Зареєстровано  3  випадки  пограбувань,  за  якими  особам 
оголошено про підозру, а провадження спрямовано до суду.

Шахрайства. Зареєстровано 44 випадки шахрайств (2024 – 41), у 9 
провадженнях особам оголошено про підозру (2024 – 13),  7 кримінальних 
проваджень спрямовано до суду (2024 – 18).

Злочини проти довкілля
Зареєстровано 15 кримінальних правопорушень (2024 – 9),  оголошено 

підозри  у  6  провадженнях  (2024  –  5).  Спрямовано  до  суду  5  проваджень 
(2024 – 6).



Злочини проти громадської безпеки
Зареєстровано 7 випадків незаконного поводження зі зброєю (2024 – 16). 

Оголошено 8 підозр (2024 – 15) та 9 справ направлено до суду (2024 – 14).
Злочини проти експлуатації транспорту
Зареєстровано 39 кримінальних правопорушень (2024 – 33),  із  них 32 

дорожньо-транспортні пригоди.
Оголошено 20 підозр (2024 – 26), 23 справи спрямовано до суду (2024 – 

23).
Злочини у сфері обігу наркотиків та інші злочини проти здоров’я
Зареєстровано 24 наркозлочини (2024 – 94), із них:

- ст. 307 КК України – 15 (збут);
- ст. 309 КК України – 8 (зберігання);
- ст. 310 КК України – 1 (вирощування).

Оголошено 23 підозри (2024 – 91), 23 провадження спрямовано до суду 
(2024 – 91).

Основні зусилля підрозділів превентивної діяльності спрямовувались на 
посилення боротьби зі злочинністю, забезпечення належного правопорядку, 
охорону прав і  свобод громадян та підняття рівня довіри до поліції  серед 
населення.

Разом  з  тим,  спрямовувалися  зусилля  на  запобігання  та  протидію 
домашньому  насильству,  реалізацію  профілактичних  програм. В  ході 
проведення профілактичної роботи сектором превенції Надвірнянського РВП 
протягом 2025 року задокументовано 368 адміністративних правопорушень 
(2024 – 548).

Протягом  звітного  періоду  групами  реагування  патрульної  поліції 
Надвірнянського РВП виявлено  1605 адміністративних правопорушень (2024 - 
2954), з них 122 за ст. 130 КУпАП (2024 - 155).

Варто наголосити, що ювенальними поліцейськими протягом звітного 
періоду, проведено ряд заходів щодо забезпечення захисту прав та законних 
інтересів дітей, в тому числі внутрішньо переміщених (евакуйованих) дітей.

На території Надвірнянського району перебуває 27197 дітей, з початку 
воєнних дій в Україні на територію району прибуло 1335 дітей (ВПО), 2115 
дітей із числа постійних мешканців регіону виїхали за кордон.

На території району функціонує 44 навчальні заклади, в яких здійснено 
67 виступів на правову тематику 

Впродовж  12  місяців  2025  року  скоєно  2  злочини  вчинені 
неповнолітніми,  зареєстровано  1  випадок  вчинення  навмисного 
самоушкодження неповнолітньою особою.

Протягом  року  надійшло  19  повідомлень  щодо  зниклих  дітей, 
працівниками  поліції  всіх  дітей  розшукано  та  повернуто  за  місцем 
проживання, жертвами злочину вони не стали.

На  профілактичному  обліку  у  Надвірнянському  РВП  перебувало  11 
неповнолітніх осіб, які систематично перевірялись за місцем проживання, та 
проводилась профілактична робота.

У  звітному  періоді  постійно  проводились  лекції,  бесіди,  з  метою 



підвищення  обізнаності  про  ризики  для  здоров’я,  пов’язані  із  вживанням 
наркотичних  засобів,  особливості  кримінальної  та  адміністративної 
відповідальності  за  вчинення  правопорушень  у  сфері  обігу  наркотичних 
речовин,  психотропних  речовин,  їх  аналогів  і  прекурсорів.  Організовано 
комунікацію  з  представниками  закладів  загальної  середньої  освіти, 
спрямовану  на  протидію  булінгу  серед  учасників  освітнього  процесу. 
Проведено  профілактичні  заходи,  спрямовані  на  патріотичне  виховання 
дітей,  попередження  вчинення  ними  правопорушень,  втягнення  дітей  у 
протиправну діяльність,  недопущення вербування дітей та залучення їх до 
диверсійної діяльності.

ІV. Проекти функціональної розбудови

На  території  обслуговування  Надвірнянського  РВП  запрацювали 
проекти функціональної розбудови.

Так, протягом звітного періоду на території обслуговування працювали 
три  поліцейських  станції  в  Ланчинській,  Пасічнянській  та  Делятинській 
територіальних громадах.

У  2026  році  керівництвом  Надвірнянського  РВП  вживаються  заходи 
щодо відкриття поліцейських станцій у Надвірнянській та Переріслянській 
громадах.

Важливо відмітити, що протягом 2025 року працівниками забезпечено 
організацію безпечного освітнього середовища, що є актуальним на даний 
час у зв’язку із військовою агресією рф.

З метою ефективної реалізації заходів, визначених Концепцією безпеки 
закладів  освіти  у  Надвірнянському районі  запрацювала  Служба освітньої 
безпеки.

Основне  завдання  служби  –  забезпечення  належного  рівня  безпеки  у 
закладах загальної середньої освіти району шляхом запобігання, виявлення, 
припинення негативних явищ в освітньому середовищі, а також усунення їх 
наслідків. Протягом року у службі освітньої безпеки Надвірнянського РВП 
12  інспекторів-поліцейських.  Протягом  поточного  року  заплановано 
укомплектування  ще  7  посад  для  забезпечення  безпеки  дітей  у  закладах 
освіти району.

За  минулий  рік  на  території  обслуговування  Надвірнянського  РВП 
відкрито 4 інтерактивних класи для дітей та 1 інтерактивний тир.

За  звітній  період  працівниками  служби  освітньої  безпеки  проведено 
більше  тисячі превентивних  заходів  у  закладах  освіти  (бесід,  лекцій, 
виступів, інтерактивних занять тощо) на різну тематику, основні з яких:

-  попередження  фактів  утягнення  молоді  в  злочинну  діяльність, 
пов’язану з підпалами релейних шаф і автотранспорту військовослужбовців;

- мінна безпека;
- правила дорожнього руху;
- протидія булінгу;
- протидія домашньому та гендерно зумовленому насильству;



- національно-патріотичне виховання;
-  причини  правопорушень  та  їх  попередження  (види 

відповідальностей).
Варто  відмітити,  що  у  Надвірнянському  РВП  діє  система  Custody 

Records –  важливий проект для підрозділу поліції,  який гарантує  безпеку 
затриманих  і  правоохоронців.  Електронна  фіксація  всіх  дій  дозволяє 
запобігти  порушенню  прав  затриманих  і  неправдивим  звинуваченням 
стосовно працівників поліції. Цей проект спрямований на підвищення рівня 
довіри  громадян  до  правоохоронної  системи  і  передбачає  цілодобову 
фіксацію всіх дій щодо затриманої особи чи відвідувача, який потрапляє до 
відділку  поліції.  Система  Custody  Records  фіксує  всі  дії  з  моменту 
затримання особи до прийняття рішення судом.

Разом  з  тим,  у  відділі  функціонує  поліцейський  фронт-офіс –  це 
складова частина проекту  Custody Records, яка передбачає новий відкритий 
простір  для  комунікації  з  громадянами.  Така  організація  роботи  зменшує 
навантаження на інші служби поліції  та  водночас прискорює комунікацію 
між структурою та громадянами.

Протягом  2025  року  велася  постійна  робота  щодо  підвищення  рівня 
транспортної дисципліни, а саме робота по усуненню умов, які сприяють їх 
порушенню, особлива увага приділялася керуванню службовим транспортом.

V. Підзвітність та доброчесність

Керівництвом  Надвірнянського  РВП  вживаються  організаційно-
практичні заходи, направлені на проведення індивідуально-виховної роботи 
серед особового складу, дотримання службової дисципліни та законності в 
службовій  діяльності,  дотримання  вимог  транспортної  дисципліни, 
недопущення порушення антикорупційного законодавства.

Разом  з  тим,  Надвірнянський  районний  відділ  поліції  бере  активну 
участь у житті громадськості:  висвітлення роботи поліцейських у закладах 
освіти із  дітьми у  соціальних мережах,  обговорення важливих безпекових 
питань  на  нарадах  органів  місцевого  самоврядування  та  громад,  надання 
інформації  населенню  щодо  криміногенної  ситуації  в  районі  позитивно 
впливає на імідж поліції Надвірнянщини серед населення.

VІ. Співпраця з громадами

Високі результати протягом 2025 року дала взаємодія відділу поліції з 
органами місцевого самоврядування щодо надання та освоєння субвенцій, 
а  також  комплексної  розбудови  системи  відеоспостереження  на  території 
району.  Так,  протягом минулого  року  територіальними громадами району 
встановлено 4 камери з функцією розпізнавання номерних знаків, 6 камер з 
функцією розпізнавання обличчя та 7 оглядових камер відеоспостереження.



Минулого року, Надвірнянською міською радою виділені кошти щодо 
купівлі коштовної системи радіоелектронної боротьби для протидії агресії рф 
підрозділами ГУНП в Івано-Франківській області в Донецькій області.

Висновки.

Протягом  минулого  року  працівниками  Надвірнянського  районного 
відділу  поліції  вдалося  проробити  велику  і  важливу  роботу  для  безпеки 
громадян району.

Пріоритетними завданнями в поточному році залишаються:
1. участь у наданні відсічі збройної агресії рф та подолання наслідків 

обстрілів ворога;
2.  забезпечення  правового  режиму  воєнного  стану,  організація 

оперативного реагування на заяви та повідомлення населення громадян;
3. забезпечення охорони прав і свобод людини і громадянина;
4.  участь  в  реалізації  загальнодержавних  та  місцевих  програм 

профілактики злочинності;
5. взаємодія з громадськістю органами місцевого самоврядування.


